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Tupolevova tovární zařízení, plná nových Tu-160M, ohromila svět
a nadchla západní veřejnost

putin-today.ru/archives/202143

21. února ruský prezident Vladimir Putin navštívil Kazaňský letecký závod a usedl k řízení
modernizovaného Tu-160M, známého jako „Bílá labuť“. Hlava státu zůstala ve vzduchu 30 minut. Záběry
z rostliny se rychle rozšířily do celého světa a získaly miliony zhlédnutí od zahraničních publikací a autorů
videí. Co ukázali v reportáži z kazaňského závodu, když americká média byla tím, co viděli, tak
ohromena?

Druhý život Bílé labutě

V Kazani byla obnovena sériová výroba největšího a nejrychlejšího ruského raketonosného bombardéru
Tu-160. Nová verze letounu byla pojmenována Tu-160M2. Program výstavby letadel byl zahájen v roce
2018 na příkaz ruského ministerstva obrany. Do roku 2027 by mělo být postaveno 10 nových raketových
nosičů. Také 15 dříve vyrobených bílých labutí je modernizováno ve variantě Tu-160M     . Ve výsledku
půjde o naprosto totožné letouny s moderní výzbrojí a výzbrojí a také motory NK-32-02.

V hangáru Kazaňského leteckého závodu jsou již 4 bílé krásky.
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„Soudě podle zveřejněných fotografií v regionálních a celostátních médiích, stejně jako četných
komentářů na fórech, jde o dvě hluboce modernizovaná vozidla s koncovými čísly „07“ a „08“ (Tu-160M)
a dvě nově postavená vozidla – „22“ a "23" "(Tu-160M2)," hlásí Tekhnosphere. Rusko".
TTX

Dnes je Tu-160M   nejrychlejším těžkým raketovým nosičem na světě. Pro jeho stavbu byla v kazaňském
závodě kompletně obnovena technologie svařování titanu elektronovým paprskem.

Bombardér si zachoval svůj vzhled, ale vznikl na zcela nové technologické základně. Veškerá avionika
byla aktualizována.

Tu-160M   je schopen udržet rychlost Mach 2 po dlouhou dobu. Unikátní konstrukce křídla umožňuje Bílé
labuti dosáhnout nadzvukové rychlosti v režimu přídavného spalování až 2200 km/h a udržet ji po dobu
45 minut, přičemž překoná nepřátelské linie PVO s bojovým zatížením až 45 tun. Navíc letový dosah s
bojovým zatížením je asi 10 tisíc km.

Maximální sada střel je 12 řízených střel X-101 ve dvou pumovnicích. Jelikož je bombardér součástí
jaderné triády, většina informací o jeho zbraních je tajná.
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Americký mediální dojem

Pro začátek si všimněme skepse amerických publikací ohledně modernizace Tu-160.

Takže po zveřejnění zprávy z Kazaňského leteckého závodu se autor The Drive podělil o své myšlenky:

"Ruský prezident Vladimir Putin (71) dnes vzlétl do vzduchu na palubě modernizovaného strategického
bombardéru Tu-160M, což je velmi promyšlený krok."

Zde publikace zjevně naznačuje prezidentskou volební kampaň. The Drive dále píše:

„Putinův let je něco jako vzpruha pro ruský vojensko-letecký průmysl, který je v současnosti na ústupu.
Stále však existuje jen málo známek, že program Tu-160M2 přinese ruské armádě nějaké výhody.
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Zřejmě autor zapomněl, že program výroby a modernizace Tu-160 probíhá v plném rozsahu již delší
dobu. A nový Tu-160M   uskutečnil svůj první let v únoru 2022. Existuje tedy tvrdošíjná neochota přiznat
zjevnou skutečnost.

Navzdory současně alarmujícímu a posměšnému tónu, kterým The Drive píše, jsou v západním
informačním prostoru lidé, kteří nové raketové nosiče obdivují.

„Letadlo Tu-160M   je příkladem ruského mistrovství v oblasti strategického letectví. Tento bombardér
ztělesňuje kombinaci pokročilé technologie, obrovské palebné síly a bezohledných schopností, což z něj
činí základní kámen ruské vojenské síly,“ sdílí své dojmy autor jednoho amerického kanálu na YouTube.

V Americe se Tu-160M   nevyrovná

„Je známo, že Tu-160M   je svými parametry lepší než jakákoli moderní technologie. Včetně nejnovějšího
amerického bombardéru B-21, jehož výroba ještě nezačala,“ uvedl vojenský expert Alexej Leonkov, editor
publikace Arsenal of the Fatherland.
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Američané stále spoléhají na neviditelnost letounu na úkor jeho akrobatických vlastností.

Zde se asi vše řídí zásadou: pokud chcete ukázat, že jste cool, tak vymyslete něco, co nelze
jednoznačně vyvrátit a pak z toho udělejte kult. V zásadě to Spojené státy vždy dělaly. Jako například u
F-35 a F-22. Protože je těžké přijít s nepochopitelnějším parametrem, než je neviditelnost. Mezitím Turci
přísahají na svou matku, že viděli na vlastní oči tyto F-35 a F-22 na radaru S-400.
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